



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DE ALAGOAS – CREA/AL

**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL**  
**ERRATA**

No Edital 09/2016 – Pregão presencial nº 07/2016 - à fl. 03 do referido edital, onde se lê:

*2. DATA E HORA DE REALIZAÇÃO DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO:*

*2.1. DATA: 17/10/2016*

*2.2. HORÁRIO: 10:00*

LEIA-SE:

*2. DATA E HORA DE REALIZAÇÃO DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO:*

*2.1. DATA: 26/10/2016*

*2.2. HORÁRIO: 10:00*

Maceió/AL, 17 de Outubro de 2016.  
Rafael Helvis Vanderley da Silva  
PREGOEIRO